
Partner Grosuplje — majhen kolektiv z velikimi uspehi
Iz majhne skupine ljudi, ki je pred tremi desetletji začela opravljati

knjigovodske posle za družbenopolitične organizacije in skupnosti,
zasebne obrtnike in še koga v naši občini, se je razvila majhna delovna
organizacija, ki je knjigovodske posle dopolnila s tiskarsko dejavnostjo.
V Partnerju je zdaj zaposlenih 20 ljudi, ki še vedno opravljajo
knjigovodske posle za občino, pozde, krajevne skupnosti družbeno-
politične organizacije... — s tem se ukvarja polovica zaposlenih, druga
polovica pa dela v tiskarni.

Direktor te majhne delovne organizacije Miro Vreg je povedal, da
knjigovodska dejavnost ne prinaša veliko dohodka. vendar pa je
potrebna, zato tudi ostaja v okviru Partnerja. Pomembnejšaje tiskama,
za katero imajo v Partnerju še nekaj razvojnih načrtov, ki bi jih radi čim
prej uresničili.

Čeprav so se številne tiskarske hiše v zaostrenih pogojih gospo-
darjenja znašale v težavah, se Miro Vreg za svojo tiskarno ne boji. Pravi,
da Partner zapolnjuje prav tisti prazni prostor, ki ga velike tiskarske hiše
ne morejo, kersejim to nesplača.oziromanaročnikizanjihovestoritve

ne bi bili zainteresirani, ker bi bili stroški previsoki. lzdajanje raznih
manjših publikacij — do naklade okrog 10.000 izvodov — kot so biiteni,
prospekti materiali za družbenopolitične skupnosti in podobno, bi bilo
tako predrago. V tem primeru pa vskoči Partner, ki za zdaj pravzaprav
dela brez »repa in glave«. Tako stavljenje tekstov kot vezava publikacij
je namreč vezana na njihove zunanje sodelavce, saj tiskarna za zdaj
nima niti stavnih strojev niti opreme za vezavo. Prav slednja bi bila
celo bolj potrebna kot prva, saj bi Partner tako lahko »dal iz rok« v
svojih prostorih dokončano delo.

Partner je že pred dvetna letoma od Kmetijske zadruge Grosuplje
kupil prostore, ki se »držijo« sedanjih, ker je Zadruga pripravljala nove
prostore, kamor naj bi se pravzaprav že preselila, saj je bila slovesna
otvoritev že lani. Kot je povedal Miro Vreg, s selitvijo zavlačuje, s tem pa
pravzaprav onemogoča Partnerjev razvoj in razširitev dela.

Če v organizaciji ne bi širili obsega svojega dela, bi morda še nekako
šlo v prostorih, ki jih imajo zdaj, vendar pa so pred tričetrt leta začeli
tiskati tudi barvne publikacije, za republiško konferenco SZDL tiskajo
materaile, ki jih potrebuje za letošnje volitve, kar najhitreje bi radi

postavili tudi stroje za vezavo materialov Razširitev in obnova stane
kar okrog šest milijonov dinarjev, ki jih Partner zagotavlja sam.

Ves razvoj v minulih letih je slonel le na rameh delovne organizacije,
kar se zdaj, ko se drugod dohodek dobesedno šibi pod bremeni visokih
obresti za najete kredite, Partnerju, ki takih obveznosti nima, zelo
pozna.

Ker se je tiskarska dejavnost Partnerja razvila pravzaprav iz majhne
razmnoževalnice občinskih materialov, je bilo treba dobiti tudi
strokovne kadre, ki pa jih v Grosupljem ni lahko dobiti. Organizacija je
delavce tako poiskala v Ljubljani.

Prihodnost male tiskarne niso samo manjši stroški oziroma cene
storitev, ampak tudi možnost za hitro prilagajanje potrebam naro-
čnikov in hitra izdelava. To pa pomeni tudi pripravljenost delavcev, da v
nujnih primerih, ko je treba izpolniti naročilo, ostanejo v službi dlje kot
sicer. Če je treba, se Partnerjevi tiskarski stroji vrtijo tudi popoldne in
ponoči. Pridnost je torej adut, ki za zdaj premaguje tudi prostorske in
druge ležave.
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